

Наш студент-наша гордость!

Наш студент 4 курса группы М-18 «Механизация и автоматизация сельского хозяйства» Андрей Медведев, победитель в 2021 году в номинации «Студенты образовательных организаций профессионального и высшего образования, расположенных на территории Краснодарского края, независимо от подведомственности» в ежегодном краевом конкурсе оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К., в этом году участвует в военном праздничном параде Победы на Красной площади в городе Москва.

Новость о том, что он примет участие в главном параде страны, удивила всю семью. «Когда я сказал родным, что буду участвовать в параде Победы в Москве, они сначала даже не поверили. Такая честь большая! Неделю первую было волнение, потом как-то спало, а сейчас перед уездом в Москву оно опять появляется все больше и больше», — сказал студент ГАПОУ КК «КАТТ» Андрей Медведев.

Он является не только наш студентом, он казак Курганинского РКЮ. Кубанские казаки уже третий месяц ежедневно тренируются к параду Победы на плацу университета МВД.

Казаки отрабатывают строевой шаг по четыре часа в день. Выдержать часы отработки строевого шага сможет не каждый. Регулярные тренировки проходили с конца января, потом более 100 человек отправились на полигон в деревню Алабино Московской области, где создана имитация Красной площади. Коробка из 8 шеренг по 12 человек должна двигаться синхронно, чувствуя не только каждый свой шаг, но и шаг своего товарища. Сложнее всего совсем юным казакам. Тем, кто ступит на брусчатку Красной площади в составе войска в первый раз. Один из них — Андрей Медведев. Радость близких, понимание того, что 77 лет назад казаки шли по той же брусчатке в самом сердце России, вызывает гордость у всех, независимо от возраста!

До Парада Победы остались считанные часы.. каждый шаг и поворот головы оттачивается до совершенства, чтобы показать — казаки не потеряли ни мастерства, ни военного духа!







